

Как и многие родители, я чувствовала себя несколько смущенной и очень далекой от понимания того, как я хотела воспитать своих детей. Но сегодня я слышу от молодых родителей, что они чувствуют даже больше беспокойства по поводу противоречивой информации о воспитании.

Следовательно, существует большая потребность в прояснении идей о воспитании, которые находятся в гармонии с естественными ценностями; то есть родительство с состраданием, любовью, уважением и желанием воспитать счастливых, уверенных молодых людей, у которых также есть способность к уважению, состраданию и сочувствию к другим.

Но возможность воплощения этих ценностей практически, для меня оказалась намного более трудной, чем я, возможно, думала. Печально, но наша культура главным образом защищает понятие "кто сильнее, тот прав". Старые привычки и образцы трудно отпустить, если у нас нет некоторых очень практических идей и выполнимых навыков, которыми можно заменить их.

В конечном счете мой собственный поиск привел меня к Родительским семинарам, которые предлагали идеи, навыки и процессы воспитания, близкие к тому, что я интуитивно хотела. Я была так вдохновлена идеями этой программы, что вскоре стала преподавателем, а позже и руководителем. И с большим удовольствием продолжаю работать здесь до сих пор.